
Исх. № ВЧ-08/8034 от 02.07.2021

Комиссия Татарстанского УФАС России по рассмотрению дел по признакам
нарушения Законодательства о рекламе (далее – Комиссия) в составе:

Председатель Комиссии: <…> –[должностное лицо];
Члены Комиссии: <…> –[должностное лицо];

<…> –[должностное лицо];

рассмотрев дело №016/05/18-969/2021 по факту распространения рекламы по сетям
электросвязи, в том числе посредством использования телефонной, факсимильной,
подвижной радиотелефонной связи, без предварительного согласия абонента или
адресата на получение рекламы, что имеет признаки нарушения части 1 статьи 18
Федерального закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе»,

Установила:

Рассмотрение дела №016/05/18-969/2021 по факту распространения рекламы по сетям
электросвязи, в том числе посредством использования телефонной, факсимильной,
подвижной радиотелефонной связи, без предварительного согласия абонента или
адресата на получение рекламы, что имеет признаки нарушения части 1 статьи 18
Федерального закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе» (далее – Закон о рекламе),
было назначено на 30 июня 2021г. в 13 часов 15 минут.

Комиссия, повторно изучив материалы дела и прослушав запись рекламного звонка с
текстом: <…>, обнаружила признаки нарушения части 1 статьи 18, а также части 1
статьи 28 Федерального закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе».

Вместе с тем, необходимо привлечь ПАО «Совкомбанк» в качестве лица, в чьих
действиях содержатся признаки нарушения закона о рекламе.

В связи с необходимостью получения дополнительных пояснений по делу №016/05/18-
969/2021, в соответствии с 2 абзацем пункта 38 Правил рассмотрения антимонопольным
органом дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской
Федерации о рекламе, утвержденным Постановлением Правительства РФ от 24.11.2020
№1922, Комиссия,

Определила:

1)Рассмотрение дела №016/05/18-969/2021 по признакам нарушения части 1 статьи 18, а
также части 1 статьи 28 Закона «О рекламе» отложить.

2)Назначить дело №016/05/18-969/2021 к рассмотрению на 04 августа 2021 года в 10
часов 30 минут по адресу: <…>.

3)Привлечь ПАО «Совкомбанк» в качестве лица, в чьих действиях содержатся признаки
нарушения закона о рекламе.

4)ИП <…> в течение пяти дней со дня получения настоящего запроса представить в
Татарстанское УФАС России надлежащим образом заверенные копии следующих
документов и материалов согласно следующему перечню:

1)разрешение, согласие абонента с номером <…> на получение рекламных звонков от
ИП <…> или ПАО «Совкомбанк» (с приложением подтверждающих документов);



2)информацию о том, каким образом осуществлялись рекламные звонки на номер
абонента (кто утверждает текст и порядок рекламных звонков с приложением
соответствующих документов);

3)договор на оказание услуг связи, заключенный с абонента под <…>; 

4)договор на оказание услуг заключенный с ПАО «Совкомбанк»;

5)письменные объяснения по вышеизложенным фактам, при наличии возражений –
нормативное и документальное их обоснование.

6)ПАО «Совкомбанк» в течение пяти дней со дня получения настоящего запроса
представить в Татарстанское УФАС России надлежащим образом заверенные копии
следующих документов и материалов согласно следующему перечню:

1)разрешение, согласие абонента с номером <…> на получение рекламных звонков от
ИП <…> или ПАО «Совкомбанк» (с приложением подтверждающих документов);

2)информацию о том, каким образом осуществлялись рекламные звонки на номер
абонента (кто утверждает текст и порядок рекламных звонков с приложением
соответствующих документов);

3)договор на оказание услуг связи, заключенный с абонента под <…>; 

4)договор на оказание услуг заключенный с ИП <…>;

5)письменные объяснения по вышеизложенным фактам, при наличии возражений –
нормативное и документальное их обоснование.

В случае, если какие-либо пункты не реализованы (отсутствуют), указать
мотивированную причину отсутствия данных документов или сведений.

Непредставление в федеральный антимонопольный орган, его территориальный орган
сведений (информации), предусмотренных законодательством о рекламе, а равно
представление таких сведений (информации) в неполном объеме или в искаженном
виде либо представление недостоверных сведений (информации) влечет наложение
административного штрафа на должностных лиц в размере от двух тысяч до десяти
тысяч рублей; на юридических лиц - от двадцати тысяч до двухсот тысяч рублей.

Явка лиц в чьих действиях содержатся признаки нарушения законодательства о
рекламе обязательна.

ВНИМАНИЕ: В целях предотвращения угрозы распространения вируса COVID-19
(коронавирус) Управление рекомендует представлять свои интересы путем
направления письменных пояснений, без непосредственного присутствия (по
возможности) на заседании. ФАС (УФАС) России просит лиц, участвующих в деле,
предоставить согласие на получение всех процессуальных документов по электронной
почте. В случае принятия решения о явке на заседание Комиссии просим обязательно
обеспечить меры предосторожности и на заседании использовать медицинскую маску
(иные средства защиты).

Председатель Комиссии: <…> –[должностное лицо];
Члены Комиссии: <…> –[должностное лицо];

<…> –[должностное лицо];



 


